



Wrocław, dn. 02.08.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę grupowego ubezpieczenia na życie pracowników oraz członków rodzin pracowników Zespołu Opieki Zdrowotnej w Kłobucku

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ NR 141/2024/Kłobuck

Działając w imieniu i na rzecz Zespołu Opieki Zdrowotnej w Kłobucku, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez Wykonawców:

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o podanie wskaźnika szkodowości z dotychczasowej umowy ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że szkodowość założona za okres od 01.12.2021 r. do 31.03.2024 r. wynosi 106,05 %.

Pytanie 2:

W związku z wymogiem przyjęcia do ubezpieczenia osób nieaktywnych (przebywających na urloпах bezpłatnych, macierzyńskich, wychowawczym, L4, w szpitalu lub mają orzeczoną trwałą niezdolność do pracy/służby przez właściwy organ rentowy) Wykonawca prosi o potwierdzenie liczby osób, których aktualnie dotyczy ten zapis w podziale na urloп bezpłatny, macierzyński, wychowawczy, zwolnienie lekarskie, pobyt w szpitalu oraz niezdolność do pracy.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że stan na dzień 02.08.2024 r. jest następujący:

- na urlopie bezpłatnym przebywa 1 osoba,
- wychowawczym 1 osoba,
- macierzyńskim 7 osób,
- L4- 10 osób.



Pytanie 3:

Wykonawca prosi o zmianę terminu wykonywania zamówienia Pakiet I z 36 miesięcy na 24 miesiące.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 4:

Wykonawca wnioskuje o ograniczenie możliwości wyboru wariantu dla małżonków/partnerów / pełnoletnich dzieci do wariantu wybranego przez pracownika lub do wariantu o niższej sumie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku zaofertowania świadczenia *rekonwalescencji*, jeśli w jego miejsce zostanie dodane świadczenie: *czasowej niezdolności do pracy*

Ubezpieczonego (świadczenie dzienne), wypłacane na zasadach:

„Świadczenie z tytułu czasowej niezdolności do pracy przysługuje Ubezpieczonemu w przypadku wystąpienia nieprzerwanej czasowej niezdolności do pracy trwającej dłużej niż 30 dni, udokumentowanej zwolnieniem lekarskim potwierdzającym fakt zaistnienia tej niezdolności. Świadczenie z tytułu czasowej niezdolności do pracy jest wypłacane za okres od 31 dnia niezdolności, pod warunkiem że okres czasowej niezdolności do pracy rozpoczął się po rozpoczęciu odpowiedzialności Ubezpieczyciela w odniesieniu do Ubezpieczonego. Świadczenie z tytułu czasowej niezdolności do pracy jest wypłacane najdłużej za 150 dni w ciągu roku liczonego od dnia zawarcia umowy ubezpieczenia i każdej kolejnej rocznicy polisy.”

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 6:

Wykonawca prosi o potwierdzenie czy Zamawiający uzna za spełniony warunek jeśli zamiast leczenia na OIOM płatnego w formie ryczałtowej zaofertowane zostanie świadczenie leczenia na OIOM płatne za dzień pobytu (przez pierwsze 14 dni) w wysokości również leczeniu ubezpieczonego w szpitalu (w chorobie)?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli zamiast świadczenia „Trwała niezdolność do pracy i samodzielnej egzystencji” zostanie zaofertowane świadczenie „Całkowita trwała niezdolność do pracy Ubezpieczonego wskutek nieszczęśliwego wypadku lub choroby”

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 8:**

Wykonawca prosi o zmianę zapisu z: „Ankiety medyczne dla członków rodzin pracowników – Wykonawca nie będzie żądał wypełniania ankiet medycznych lub kwestionariuszy zdrowotnych od przystępujących z dniem rozpoczęcia odpowiedzialności do ubezpieczenia grupowego członków rodzin pracowników objętych ubezpieczeniem grupowym w ramach umów zawartych przez Zamawiającego.” Na: „Ankiety medyczne dla członków rodzin pracowników – Wykonawca nie będzie żądał wypełniania ankiet medycznych lub kwestionariuszy zdrowotnych od przystępujących członków rodzin, którzy kontynuują ubezpieczenie, tj. byli objęci ochroną ubezpieczeniową w ramach dotychczasowej umowy zawartej przez Zamawiającego.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Katarzyna Jędrzejczak